



更多精彩内容见本报微信

唐山要求开学前各学校保障防控到位

滞留外地教职工月底返回学校驻地

详见4版

“感动河北”人物贾潮江为市民义务理发

等疫情结束后要继续 为国旗护卫队战士们义务理发

本报讯(通讯员信宝忠)贾潮江是2018年“感动河北”十大人物、唐山市学雷锋十大人物、唐山市道德模范,连续57年如一日为唐山市民义务理发,连续40年为北京天安门国旗护卫队义务理发。在疫情好转之后,他戴上口罩,又背起了跟随近60年的、经过消毒的理发工具,先后来到京唐高铁鸦鸿桥站建设工地和玉田小公园为高铁建设工人和市民义务理发。

今年70岁的铁路退休工人贾潮江,在发生新冠肺炎疫情后,为北京天安门国旗护卫队的义务理发暂时中断,贾潮江闲在家里一直关注着疫情的进展,期望早日走出家门为市民义务理发。随着近期疫情逐步好转,贾潮江获准到附近小公园为市民义务理发。3月22日下午,贾潮江背着理发工具,来到小公园为市民义务理发,一直忙活了4个小时,先后为26名市民理了发。

为了给高铁建设做点贡献,3月17日,贾潮江骑着电动车,背着理发工具,来到京唐高铁鸦鸿桥站,为高铁建设者义务理发,先后为23名工人义务理了发。

57年来,贾潮江义务理发的足迹踏遍了北京、天津、河北、山西、山东、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、广东、湖南、海南等地。从1986年开始,他每年为北京天安门国旗护卫队战士义务理发;2003年,专程到抚顺为“雷锋班”战士们义务理发,至今已累计为40万人义务理过发,先后骑坏了12辆自行车、用坏了45把理发工具、38把剃刀,行程累计60万公里。

贾潮江表示,自己准备每周为附近市民理一次发,为高铁建设者理一次发;等疫情结束后,还要继续为国旗护卫队战士们义务理发。



贾潮江为市民理发

唐山对钢铁企业开展全面检查 治理不到位的高限处罚

本报讯(燕都融媒体记者齐欣 通讯员邓薇)记者从唐山市生态环境局获悉,全市生态环境系统要突出严管重罚,在现有14个专班的基础上,抽调执法骨干力量,对全市钢铁企业开展全面检查,治理不到位的实施高限处罚,逾期不改正的实施按日计罚,倒逼企业严格自律、达标排污、落实各项限产减排要求。

据了解,3月24日召开的全市钢铁企业环境治理调度会,对直接拉高全市三项气态污染物的13家重点企业、钢铁企业超低排放治理“回头看”及处罚情况进行了通报。从煤气平衡管理、“窗口”管理、“健康”管理、煤

气回收提标改造、企业内部管理、建立企业污染管控交流平台等6个方面,安排部署三项气态污染物管控工作。

会议强调,钢铁企业要充分认清全市空气质量所面临的严峻形势,切实担负起企业环保治理的社会责任和企业管理责任,务必严格落实“超低排放治理”和“环境精细化管理”措施,全面实现达标治理、达标排放。要坚决抵制“私开烧结机、视频监控作假、在线数据失真、干扰空气站、环保设施后半夜管理不到位”5种怪相,对各类环境违法行为和不落实管控措施的企业,坚决落实“处罚、移交、行拘、问责、曝光”5个到位。

心里美紫心萝卜销售受阻,愁坏了滦州农户李守印 再没销路60万斤萝卜只能就地掩埋

详见2版

秦皇岛发放稳岗返还资金2.67亿元 惠及4147家各类企业

详见3版

新闻热线

唐山 0315-2340000
秦皇岛 0335-3890000

燕赵都市报+冀东版
零售价 每份一元